

## 智利能源部长：可再生能源为未来能源领域发展方向

埃菲社10月17日报道，智利能源部长森特诺当日在巴黎表示，该国能源领域未来发展方向为可再生能源，后者今后数十年内将与其它沿用至今的传统能源共存。

森将于18日参加国际能源组织（AIE）举行的能源部长大会，他向埃菲社表示，可再生能源是一项“已启动”的变革，特别是从法律和新项目评估的视角来看。“可再生能源始于一个可持续发展的展望和我们在减排方面所作的承诺。智利渴望成为发达国家，为此我们必须保持较高的增长率，并且注意排放水平。”

森指出，为达到并保持6%的预期增长目标，应将当前发电能力翻一番，这使电力成为一个对外国投资者有吸引力的行业。智利拥有三项“中央优势”：一是保护外国投资的特别立法，二是正在增长的经济，三是开发此类项目所需的“显著条件”。

他表示，目前主要投资者来自美国和西班牙，本次出访旨在消除疑惑，诚邀各国参与智发展进程。对于太阳能、风能、生物能和地热等各类能源而言，智拥有优越条件，但在非传统型可再生能源的传输、发电、效率、设计和使用方面还面临密集挑战。

森强调，有关变革逐渐开始，目前正在完善效率计划，不仅寻找石化能源的替代品，还希望达到最高环境标准。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/24480.html>